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KORLATOZOTT TERJESZTESD!

-

I. Feladatesoport (43 pont)

1. feladatrész (12 pout) Eredménykimutatis dsszeallitdsa:

EREDMENYKIMUTATAS
OSSZKOLTSEG ELJARASSAL
w A, valtozat

£

1. sz. példany [

I 2149.06/1/3

ezer forintban

Sor- | ) Targyév
ezdm Megnevezés
01. Belloldi értékesités nettd drbevétele 247.639
02, Export értékesités nettd arbevétele 394.751
I Ertékesités netté drbevétele 642.410
03. Sajat termelést készletek allomanyviltozasa - 12.657
04, Sajat eloallitasn eszkdzok aktivalt értiéke 8.520
[ | Aktivilt sajat teljesitménvek értéke - 4.137
HI. | Egyéb bevételek §8.986
EbbOL: visszalrt értékvesztés 5.680
05. Anyagkoltség 342.851
06. Tgénybe vett szolgdltatasok ériéke 89.486
07. Egy¢b szolgaltatasok értéke 31.354
08. Eladott druk beszerzési értcke 51.662
09. Eladott (kdzvetitett) szolgaltatisok értéke . 0
1V. |Anvagjellegi raforditasok 515.353
10. Bérkoltseg 53.890
1. Személyi jellegti egyéb kifizetések 4392
12. Bérjarulékok 15257
V. Személyi jellegii raforditasok 73.539
VL. |Ertékesokkenési leiras 21.212
VI1L. 'Egyéb raforditasok 46.180
Lbbol: ertékveszics 6.492
A.  UZEMITEVEKENYSEG EREDMENYE 70.975
13, Kapott (jard) osztalék és részesedés 11.560
Ebbol: kapesolt véllatkozastol kapott 0
14, Reészesedések Crickesiiésének arfolvamnyeresége 4.610
EbbOI: kapesolt vallalkozastol kapott 0
15. Befektetett pénziigyi eszkozok kamatai, drfolvamnyeresége 3.651
Ebbdl: kapesolt vallalkozastol kapott 0
16. Egyeb Kapott (jard) kamatok és kamatjellegli bevételek 6.549
Ebbdl: kapesolt vallatkozastdl! kapott 0
17. Pénziigvi mitveletek ezvéb bevételei 21.157
Ebbal: értékelési kilonbdzet 0
VI Pénziigvi miiveletek bevételei 47.527
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E 2149-06/1/5

18. Befektetett pénziigyi eszkozdk arfolyamvesziesege 21.952
EbbéT: kapesolt villalkozasnak adott 0

19, Fizetendd kamatok és kamatjellegil raforditasok 16.568
EbbéT: kapesolt vallatkozdsnak adott 0

20 Részesedések, értékpapirok, bankbetétek értekveszicse - 8.577
2 Pénziigyi miveletek egyéb riforditasai 62.435
EBbGI: értékelési kildnbozet 0

IX.  Pénziigyi miiveletek raforditisai 92.378
B. PENZUGYI MUVELETEK EREDMENYE - 44.851
C. SZOKASOS VALLALKOZASI EREDMENY 26.124
X, Rendkiviili bevételek 38417
XI. |Rendkiviili raforditasok 20.969
D. |RENDKIVULI EREDMENY 17.448
E. | ADOZAS ELOTTI EREDMENY 43.572
X11. | Adofizetési kitelezettség 2.849
F. |ADOZOTT EREDMENY 40.723
22. Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 10.117
23. Jévahagyott osztalék, részesedés 50.840
G. MERLEG SZERINTI EREDMENY 0

Pontozas: A I1.; a ITL; az Egyéb hevételekbél visszairt értékvesztes; a IV.a Vi a VIL;
az Egyéb raforci;tasoi\bol elszamolt értékvesztés; a 13, sor, a IX,, 20. sor, az Addzds eldtti
eredmény és a 23. sor értékének pontos beirdsara adjunk egv — egy pontot, isszesen
tizenketté pontet. A feladat értékelése sordn mas pontozis,
alkalmazhatd!

2.

Feladatrész kidolgozasa (10 pont):

A Térsasagi adéalap és az adé megallapitasa, konyvelése:

Thrsasagi adé:

Kénvvelés 891 - 461

Adozas elétti eredmény: + 43.572 EFt
Kapott osztalék: - 11.560 EFt
Elszamolt értékveszics +  6.492 EFt

Visszairt értékvesztés - %.680 EFt

Szamviteli térvény szerinti értékesékkenés + 21.212 EFt
Adétorvény szerinti értékestkkenés - 25546 EFt
Addalap: +28.490 EFt

28.490.0006 x 10 % = 2.849.000 ferint
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KORLATOZOTT TERIESZTESU! 1. sz. példany

B 2149-06/173

Az osztalék alapjanak (mikdédé t6kének) a megallapitisa:

Jegyzett téke: 354570 EFt
Jegvzett, de még be nem fizetett toke - 31070 EFt
Visszavasarolt sajat részvény - 21.806 EFt
Osszesen: 302.500 EFt

302.500 EFtx 17 % = 51.425.000 forint

Az osztalékfizetési korlat szamitasa:

Adézott evedmény + 40,723 EFt
Pozitiv eredménytartalék + 10.117 EFt
Osrtalékfiretéshez rendelkezésre 4l + 50.840 EFt

Jegvzett, de még be nem fizetett téke - 31.070 EFt
Negativ eredménytartalék - O EFt %
Kifizethetd osztalékot esiklienti - 31070 EFt %
Téketartalék bevondsa + 31.070 EFt L
Kifizethetd osztalek 50.840 EFt

Az osztalék kényvelése:

|
5.:;%5

Osztalék kényvelése 413 - 476 10.117.008 forint
Mérleg szerinti eredmény 493 - 476 40.723.000 forint

Pontords: Az osztalék alapjinak a megillapitasira adjunk ketté pontot, a hirom
kinyvelésre és a tdrsasigi addalap megiallapitisira adjunk egy - egy pontot, az
osztalékfizetési korlit szamitdsara pedig négy pontot, dsszesen tiz pontot. Természetesen
a feladat mas szamladsszefiiggésekkel is megoldhatd. Amennyiben az osztalékfizetési
korlat sziamitisdnak a menetét a vizsgazo helvesen irta fel, de a szdmok rosszak, agy a
felirdsra két pont adhato!
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1. sz. példény

£ 2149-06/1/5

3. Feladatrész kidolgozasa (10 pent):
MERLEG
- A, valtozat
ESZKOZOK:
adatok ezer forintban
Sor- ) El6z6 ]
szZam zMegnevezes év Térgygv
01. | A. Befektetett eszkzok 404.489
02. L. IMMATERIALIS JAVAK 45.758
03. Alapftas-dtszervezés aktivalt értéke 1.199
04. Kisérleti fejlesztés aktivalt éricke 8.593
0s. Vagyoni ¢értékl jogok 9.245
06. Szellemi termékek 14.803
07. Uzleti vagy cégérték, 0
08. Immaterialis javakra adott elélegek 2.933
09, Immaterialis javak értékhelvesbitése 8.965
10. I TARGYI ESZKOZOK 236.761
il Ingatlanok ¢és kapesolddd vagyoni €rtéki jogok 65.847
12. Miiszaki berendezések gépek, jarmivek 53.074
13, Eeyéb berendezések felszerelések, jarmiivek 63.897
14. Tenyészallatok 0
15. Beruhazasok, felgjitasok 18.952
16. Beruhazasokra adott eldlegek 6.957
17. Térgyi eszkdz0k ériékhelyesbitése 28.034
18. |IIL BEFEKTETETT PENZUGYI ESZKOZOK 121.976
19. Tartos részesedés kapesolt vallalkozasban 0
20, Tartdsan adott kdlestn kapesolt vallalkozasban 0
21. Eovéb tartds részesedés 29.583
22 Tartdsan adott kdlcson egyéb rész. viszonvban allo valtalkozasban 0
23. Feyéb tartosan adott kétesdn 55.436
24. Tartos hitelviszonyt megtestesitd értékpapir 0
25. Befektetett pénzitgyvi eszkdzok értékhelyesbitése 36.951
26. Befektetett pénziigyi eszkozok értékelési kiildnbdzete 0
27. 1B. Forgo6eszkozok 575,045
28. L. KESZLETEK 210.328
2 Anyagok 51.164
30. Befejezetlen termelés és félkész termékek 49,747
31, Novendék-, hizo- és egyeb allatok 0
32 Kesztermékek 34.014
33, Aruk 66.862
34. Készletekre adott eldlegek 8.5341
35. 1. KOVETELESEK 179.681
36. Kovetelések aruszallitasbol €s szolgaltatisbol 82.295
37. Kavetelések kapesolt vallalkozassal szemben 0
38, Kovetelések egvéb rész. viszonvban 1évd véalialkozassal szemben 0
39 Valiokovetelések 18.241

KORLATOZOTT TERJESZTLS(! r
E&/16

DT

ES
b
&
ol
o
fis
[
5
£
&
&

S



KORLATOZOTT TERJESZTES(H

1. sz. példany ;

E 2149-06/175

40. Egvéb kovetelések 79.145
41. Kovetelések értékelési kiilonbozete 0
42, Szarmazékos figyletek pozitiv érickelési killonbdzete 0
43. 1L ERTEKPAPIROK 110.303
44, Részesedés kapesolt véllalkozasban 0
45, Eaveb részesedés 0
46. Sajat részvénvek, sajat lizletrészek 27.720
47, Forgatasi célu hitelviszonyt megtestesitd értékpapirok 82.583
48. Ertékpapirok értékelési killénbozete 0
49. IV.PENZESZKOZOK 74.733
50. Pénztar, csekkek 27.720
51. Bankbetétek 47.013
52. [ C. Aktiv idobeli efhatarolasok 35.312
53. Bevételek aktiv idébeli elhatarolasa 8.225
34, Koltségek, raforditasok aktiv idObeli elhataroldsa 22.577
55. Halasztott raforditdsok 4510
56. |ESZKOZOK OSSZESEN: 1.014.846

Egyéb kivetelések:

361 12.594 EFt
3621 8.250 EFt
364 37.894 £Ft
368 206.407 EFt

Osszesen:  79.145 EFt

Pontozds: A 03., a 09, 2 17, 2 23, a 29, a 30, a 32., és a 36, sor értékének pontos
meghatirozisara adjunk egy — egy pontot, az egyéb kivetelések értékének soronkénti
meghatarozasiara pedig fél — ¢l pontot, dsszesen tiz pontot.
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1. sz. példany

E 2149-06/1/5

4. Feladatrész kidolgozasa (11 pont):
MERLEG
» A ,, valtozat
FORRASOK:
ezer forintban
Sor- Megnevezés El16z6 | Targyév
szam ev
57. D. Sajat t6ke 499.376
58. I. JEGYZETT TOKE 354.570
59. EbbSI: visszavasarolt tulaidoni részesedés névértéken 21.000
60. IL JEGYZETT, DE MEG BE NEM FIZETETT TOKE ( -) 31.076
61. 1II. TOKETARTALEK 64.414
62, IV. EREDMENYTARTALEK 0
63. V. LEKOTOTT TARTALEK 37.512
64. VI. ERTEKELESI TARTALEK 73.950
65. Extékhelvesbités értckeldsi tartaléka 73.950
66, Valés értekelés érickelési tartaléka 0
67. VII. MERLEG SZERINTI EREDMENY 0
68. E. Céltartalékok 0
69. Célartalék a varhatd kételezettségekre 0
70. Célartaiék a jovobeni koltségekre 0
71. Fovéb céltartalék 0
72. F. Kéotelezettségek 462.430
73. I. HATRASOROLT KOTELEZETTSEGEK 0
74. Hatrasorolt kotelezetiségek kapesoit vallalkozassal szemben 0
75. Hatrasorolt kotelezettségek egveb részesedés: 0
viszonvban l1évé véllalkozassal szemben
76. Hatrasorolt kotelezetiségek egyéb gazdalkodoval szemben 0
77. II. HOSSZU LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 226.290
78, Hossza lejaratra kapott kolesénok 0
79. Atvaltoztathato kdtvények 0
80. Tartozasok kotvénvkiboesatasbol 31.453
81, Beruhazési ¢s fejlesziési hitelek 143.594
82. Egvéb hosszu lejaratu hitelek 51.243
83. Tartds kotelezetiségek kapesolt vallalkozassal szemben 0
84. Tartés kistelezettségek egyeb részesedési viszonvban 0
1év6 vallalkozassal szemben

83, Egvéb hossza lejaratt kotelezettségek 0
86. L ROVID LEJARATU KOTELEZETTSEGEK 236.140
87. Rovid lejarath kélestndk 23.857
88, Ebbol: az dtvéaltoztathatd kétvénvek 0
89, Ravid lejaratu hiteiek 17.560
90. Vevéktdl kapott eldlegek 2.825
91, Katelezettségek aruszallitashol és szolgaltatashol 86.758
92, Valtotariozasok 6.220
03, Révid lejaratd kotelezettségek kapesol: vallalkozassal szemben 18.533
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KORLATOZOTT TERIESZTES(! | I.sz. példany

£ 214906004

94. Révid lejarata kitelezettségek egyeb részesedést 0
viszonyban 1évo véllalkozdssal szemben 7

93. Foveb ravid lejdratl kdtelezettségek E 8(.387
95, Kotelezettséeek ériékelési kuilonbbzete 0
97. Szarmazékos figvletek negativ érickelési kiilonbozete 0
98. G. Passziv idébeli ethatirolisok 53.04(
99, Bevételek passziv id8beli efhatdrolasa 11.257
100,  Kaoltségek, raforditasok passziv id6beli elhatarolasa 33.489
i01. Halasztott bevételek 8.294
102. FORRASOK OSSZESEN:  1.014.846

Egyéh révid lejarata kitelezettségek:

‘4:61 1.029 EFt
AFA 25.697 EFt
476 50.840 £t
479 2.821 EFt
Osszesen: 80.387 EFt

Pontezas: Az 59. sor, a 60. sor, a 61. sor, a 63. sor, a 65, sor, a 81. sor, a 89. sor, a 91. sor
és a 98, sor értékének pontos meghatdrozdsira adjunk egy — egy pontot, az egvéb rovid
lejarata kitelezettségek értékénck soronkénti meghatdrozasira pedig fél — fél pontot,
Gsszesen tizenegy pontot.

[I. Feladatesoport megoldasa (19 pont):

1. Feladatrész megoldasa {4 pont):
A valto kamata: ((5.000.000 x 12 %) /12 hé) x 3 hé = 150.000

Valté kibocsatasa: 4341 - 4357 5.000.000
Valto kamata: 872 - 457 150.000
Kamatelhatdrolas: 392 - 872 106,000

Pontozas: Minden tokéletes kinyvelési tételre adjunk egy — egy pontot, Gsszesen harom
pomntot,

| RORLATOZOTT TERJESZTESUL
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2. Feladatrész megoldasa (8 pont):

Ertékpapir vésarlésa:

A fizetendd ellenérték: 50 db x 50.000 Fr/db x 105 % = 2.625.000
A vételarban 1év6 kamat: (50 x 50.000 x 24 %)/ 12 ho) x 3 ho = 150.000

Ertékpapir vasarldsa: 374 - 479 2.625.000
Ertékpapir vasarias dtutalasa 479 - 384 2.625.000
A vételarban 1évo kamat: 974 - 374 150,000

Az értekpapir nyilvantartasi drfolyvama 99 %, igy a kivezetés is ezen az arfolyamon torténik.
1.600.000 x 99 % = 1.584.000

Az egy havi kamat meghatarozasa: ((1.600.000 x 24 %)/ 12 hé) x 4 hé = 128.000
Arfolvamveszieség: 1.584.000 — 1.600.000 + 128.000 = 112.000

Szallitol tartozas kiegyenlitése: 4541 - 3691 1.600.000
Ertékpapir kivezetése: 3691 - 374 1.584.000
Kamatbevétel elszamoldsa: 3691 - 974 128.000
Arfolyamveszteség elszamoldsa: 875 - 3691 112.000

A készleten maradd 891.000 forint értékd értékpapir kamatanak elszamolasa a fordulénapon:
((900.000 x 24 %) / 12 hd)y x 4 ho = 72.000

Kamatelhatarolas: 391 - 974 72.000

Pontozas: A mindenben tékéletes kényvelésre adjunk egy — egy pontet, Gsszesen nyole
pontot. A feladat mis szdmladsszefiiggésekkel is megoldhato.

3. Feladatrész megoldasa (3pont):

Kotvényvasarlas utdlagos fizetéssel. A nyilvantartasi érték megallapitasa a vételarban elismert
kamattal cstkkentett érteken térténik.

A vételarban 1évé kamat: 100 db x (({(30.000 Ft x 12 %)/ 12 hd) x 5 ho) = 250.000

Ertékpapir allomanyba vétele: 183 - 479 4.950.600
Vételarban elismer kamat: 973 - 479 250.000

Kétvénykamat jalius 01-t61 100 db x (((30.000 Ft x 12 %)/ 12 ho) x 6 hd) = 300.000

Kétvény kamatethatarolas: 391 - 973 300.000

Paontoras: Minden t6kéletes kiinvvelési téfelre adiunk eov — egv pontot, sszesen héroem
LORIOLAS. ) | gY gy p ;
pentot. Természetesen a feladat muis szdamladsszefiiggésekke! is megoldhatd,
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4. Feladatrész megolddsa (4 pont):

1. sz. példany

£ 2149-06/175

A két év bérleti dija 24.000.000 Tt~ AFA, ebbél egy havi bérleti dij konyvelendd a 2012,

gvre,
Bérleti dij kifizetése:
AFA
Kifizetés:

Elhatarolas 23 honap:

52 -
466 -
4541 -
392 -

4541 24.000.000
4541 6.480.000
384 306.480.000

32 23.000.000

Pontozas: A mindenben tokéletes konyvelésre adjunk egy — egy pentot, dsszesen négy

pontot,
I11. Feladatesoport megoldasa (38 pont):
1. Feladatrész megoldasa (18 pont):
Viltozas

Megnevezes Egyseg 2011. év 2012. év Yo
Maximalis kapacitds no 137.510,100 | 146.677,440 | + 9.167,340
Kapacitaskihasznélas % 38,050 49,4325 + 11,388
Gépfelhasznalasi mutato % 86,667 93,750 + 7,083
Ténvlegesen teljesitett 6ra ora 48.446,296  65.918,182 | +17.471,886
Egv dolgozd gépre jutd dra ora/gép 3.726,638 4.394.5345 | + 667,967
Fov gép naptari hasznos idbalap ora/gép 7.971,600 7.971,600 6,000
Hasznos idéalap mutatd % 46,749 55,128 + 8,379
Extenziv kihasznalas %% 40,516 51,683 + 11,167
Intenziv kihasznalas % 93,913 95,652 + 1,739

Maximalis kapacitds és a kapacitiskihasznalds kiszdmitasa:

2011, évben:

Maximalis kapacitas (az €lenjérd teljesitménnyel keli korrigalnil) =
15 gép x ({365 nap x 3 miisz./nap x § 6ra/miisz.) x 0,91) x 1,159% = 137.5810,180 no

Kapacitdskibasznalds =
137.510,100 no

= 38,058 %
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E 2140-08/1/5

2012, évben:

Maximalis kapacitds (az élenjard teljesitménnyel kell korrigalni!) =
16 gép x ((365 nap x 3 mlsz./nap x 8 dra/misz.) x 0.91) x 1,15 % = 146.677,440 no

72.510 no
Kapacitaskihasznilds = wmmmm—"= 49,435 %
146.677.,440 no
Gépflelhasznalisi mutatd kiszamitdsa:

13 gép
2011. évben:

= 86,667 %

2612, évhen: = 93,750 %

Ténylegesen teljesitett ra kiszdmitdsa: (az atlagos teljesftménnyel kell szamolni!)

52.3272 no

2611, évben: = 48.446.296 6ra

1,08
72.510 no

2012, éVDEN! e = 65,918,182 dra
1,10

Egy dolgozo gépre juto éra:

48.446.296 ora

24911, évhen: = 3.726.638 éral/gép

13 gép

65.918,182 6ra

2612, évben: = 4.394,545 ora/gép

13 gép

Egy gép naptari hasznos idéalap:
2011. évben: 1 gép x 365 nap x 3 miiszak x 8 dra x 0,91 = 7.971,600 6ra/gép

2012. évben: I gép x 365 nap x 3 miiszak x 8 drax 0,91 = 7.971,600 dra/gép

i KORLATOZOTT TERJESZTES{H ‘
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KORLATOZOTT TERJESZTES(! 1. sz. példiny

E 2149-06/1/3

Hasznos idéalap mutatd:

3.726.638 dra/gép
2011. évben: = 46,749 %
7.971.,600 ora/gép

4.394,545 dra‘gép
2612, évben: =3
7.971.600 ora’gép

th

J28 %

Extenziv kihasznilds mutatdja:

2011, évben: 86,667 % x 46,749 % = 40,516 %

2012, évben: 93,750 % x 55,128 % = 51,683 %

Intenziv kihasznalas mutatéja: (az atlagos és az ¢lenjard teljesitmény hanyadosal) g
1,08
2611, évhen:  mmes—— =93913 % .
1,15
1.10
2412, évben: =935 652 %
1,15

Pontozas: Minden 2011, évi és 2012, évi érték pontos meghatirozasira adjunk egy — egy
pontot, dsszesen tizennyole pontot.

2. Feladatrész kidolgozasa (8 pont):

i. Rendelkezésre 4116 gépek {db)

2. Gépfelhasznildsi mutaté (%)
3. Egy gép altal teljesitett éra (6ra}
4. Teljesitmény (%)

. KORLATOZOTT TERJESZTESU! |
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KORLATOZOTT TERJESZTESU! 1. sz. példany
E 2149-06/1/5
Termelési velumenvaltozas okai
Megnevezés 2011, 1. 2. 3. 4. 2012,
1. 15 +1 16 16 16 16
2. 86,667 | 86,667 + 7,083 93,750 93,750 93,756
3. 3.726,638  3.726,638 | 3.726,638 | + 667,907 | 4394345« 4.394,545
4. 108 108 108 108 +2 110
Termelés
ne-ban 52,322 | +3.488 + 4.561 + 16.820 +1.318 72.510
A termelés volumenviltozdsa: 72,516 no — 52.322 no = + 20.188 no
Rendelkezésre dli6 gépek szamanak viitozasinak hatisa: + 3.488 no
Gépfelhasznaliasi mutatd valtozasanak hatasa: + 4.561 no
Egy iltal teljesitett 6ra valtozasinak hatdsa: +10.820 no
Atlagos teljesitmény valtoziasinak hatdsa: + 1.318 no
Osszesen: + 20,187 no

(Az 1 no eltérés a kerekitésekbél adodott!!)

Pontezds: A volumenviltozids tételeinek pontes meghatirozisiara adjunk ketté — ketto
pentot, 6sszesen nyolc pontot,

3. Feladatrész kidolgozidsa (6 pont):

Megnevezés 2011, év 2012. év Kiilénbség
EFt EFt EFt
ErtékesOkkenési leiras {15 %) 7.050 8.100 +1.050
Eszkozfenntartas {(ECS %-aban) 6.345 7.290 + 045
Energiakoltség 2011, évi dron!! 4.845 6.592 +1.747
Osszesen: 18.240 21.982 +3.742

Energiakdltség 2011, évben: 48,446,296 go x 0,1 EFt = 4 845 EFt
Energiakltség 2012, évben: 65918182 cox 0,1 EFt=6.392 EFt
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21.982 BTt
Gepkoliség viltozidsas = 120,515 %
18.240 EFt
72510 no

Volumenindex = = 138,584 %

Volumenaranvos kéltség = 18.240 EFt x 138,584 % = 25.278 EIt

Relativ kiltséo meotakaritds = 25278 EFt—-21.982 EFt = 3.296 EFt

Pontozds: A gépkiltség viltezdsa, a volumenindex és a relativ kéltségmegtakaritis .
értékének pontos megallapitésira adjunk ketté — ketté pontot, 8sszesen hat pontot.

4, Feladatrész kidolgoziasa (6 pont):

A példaban megadott 9 % karbantartdsi idosziikséglet 3 miiszakra vonatkozik. amit at kell
szamolni 2,5 miszakra!

0% /3 miszak =3 % x 2.5 miszak =75 %

Munkarend szerintt hasrnos idéalap:

2011, év: ! gép x270 nap x 2,5 mitszak x 8 0rax 92,58 % =

2012, év: 1 gép x 274 nap x 2,5 mitszak x 8 6rax 92,5 % =

4.995 dra/gép

5.069 ora/cép

Megnevezés 2011, év 2012, év ‘
éra/gép Yo Ora/gép Y |
Munkarend szerinti 4,995 166,000 5.069 100,000
hasznos iddalap
Teljesitett go 3.727 74,615 4.395 86,703
Alldsidé: 1.268 25,385 674 13,297

Allasidé abszolit értékben:

Aldsidd valtozas szazalékban:

- 594 dra/gép

- 12,088 %

Pontozas: A munkarend szerinti hasznos iddalap, a teljesitett gépéra és az alldsidé 2011,
évi és 2012, évi értékének pontos meghatirezasara adjunk egy — egy pontot, ésszesen bat
pontot.
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